
Vážení rodiče, 

stejně jako v předchozích letech bude také v tomto školním roce registrace do kroužků probíhat 

elektronicky. Seznam kroužků včetně charakteristiky, cen a dalších podrobnějších informací naleznete 

v příloze tohoto e-mailu.  

Elektronická registrace bude pro rodiče přístupná od úterý 5. 9. 2023 od 14:30 h do pondělí 11. 9. 

2023 do 14:30 h. 

Provoz kroužků ZŠ Integra bude zahájen od října 2023 (konkrétní datum první lekce je uvedeno 

v registraci včetně kroužků realizovaných Salesiánským sdružením Vsetín z.s., které začínají již 

v průběhu září). 

Elektronická registrace slouží k projevení zájmu o kroužek a vytvoření pořadí zájemců. Závazná 

přihláška bude žákům dodána v papírové podobě pouze u kroužků, u nichž se naplní minimální 

kapacitou. 

Cesta k přihlašovacím formulářům kroužků: 

www.zsintegra.cz - „Po vyučování“ - „Kroužky“ – po rozkliknutí odkazu ve větě „Registrace do kroužků 

probíhá elektronicky zde“ se dostanete na výčet kroužků.   

Po rozkliknutí zvoleného kroužku uvidíte základní informace včetně políčka s časem realizace kroužku. 

Zelené políčko znamená, že je možné se registrovat. Pokud je políčko červené, kroužek je naplněn. Pro 

zapsání do seznamu náhradníků napište e-mail se jménem žáka, třídou a názvem kroužku na 

info@zsintegravsetin.cz. Pořadí náhradníků v kroužcích určuje datum a čas doručení e-mailu na školní 

mailovou adresu.  

Podmínky spolupráce 

Každý kroužek má stanoven minimální a maximální počet účastníků. Kroužek bude otevřen 

a provozován při naplnění minimálního počtu žáků. Pokud bude při registraci do kroužku dosaženo 

maximálního počtu účastníků, nebude možné přijmout další žáky (kromě výše popsaného systému 

náhradníků, kteří mohou být přijati po uvolnění místa v kroužku).  

Informace k platbám za kroužek dostanou žáci v rámci závazné přihlášky, bude-li kroužek otevřen. Do 

té doby platby prosím neprovádějte. 

Kroužky se platí na celé pololetí. Případné odhlášení dítěte z kroužku je možné kdykoli v průběhu pololetí 

písemnou formou, avšak vracet části poplatku za kroužek je možné pouze ze zdravotních důvodů 

(dlouhodobá nemoc, závažný úraz s dlouhodobým léčením). Kroužek bude ve druhém pololetí 

provozován při zachování stanoveného minimálního počtu účastníků. 

 

Děkujeme za spolupráci a přejeme hodně sil při společném úsilí na vzdělávání a výchově Vašich dětí 

a našich žáků. 

 

 

Ing. Libor Podešva, Ph.D., 

ředitel ZŠ Integra Vsetín 

 

Ve Vsetíně, 4. září 2023 
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